

矿业分公司全面完成“两学一做”一阶段规定动作

■特约记者 侯丽琴 报道

本报讯 矿业分公司党委在开展“两学一做”学习教育活动以来,围绕“讲政治、有信心”活动主题,扎实开展第一阶段的各项工作,高质量、严要求完成了各项规定动作,促进了“两学一做”学习教育向纵深发展。

活动初期,该公司党委结合“两学一做”学习教育实施方案,对矿山系统各级党组织开展“两学一做”学习教育作了周密安排,同时由“两学一做”学习教育督导组、督导组进行了为期4天的督导,及时对矿山各单位学习教育活动开展情况提出指导和纠正,为整体工作的有序推进奠定了坚实的基础。

活动期间,公司董事长、党

委书记李晓波深入矿山各单位进行了调研,要求矿山各单位要努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,将党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,坚决打赢生存保卫战。董事长的调研讲话极大地鼓舞了矿山干部职工的精神和干劲,为矿山系统“两学一做”学习教育活动注入了一股强劲动力。

学为基础。该公司把学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话作为基础,贯穿“两学一做”学习教育始终,同时按照规定篇目对学习方式、学习课时、学习类别、学习人员、责任单位等作了统一的部署。

抓好研讨。该公司将专题学习讨论与开展的“危机·信心·

行动”大讨论、“弘扬工匠精神、争当能工巧匠”等主题活动相结合,要求矿山各单位联系自身实际,针对性、有特色地开展工作。

讲好党课。该公司机关及矿山各单位按照党委要求,紧扣“两学一做”学习教育主题,结合单位实际撰写了党课讲稿,由副处级以上领导干部在分管单位或联系点开展了党课教育,基层党支部书记也全面完成了所在党支部讲党课的任务,全公司累计讲党课次数达到140余次,保证了党课教育活动落到了实处。

目前,该公司“两学一做”学习教育活动正推向深入,矿山各单位党代会和党员大会正相继召开,为第二阶段目标任务地开展奠定了良好的基础。

发挥引领作用 展望美好前景

公司部分单位表彰先进党组织、优秀党员

焦化厂

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 近日,焦化厂党委隆重召开“七一”表彰大会。

会上,全体党员首先重温了入党誓词。该厂领导宣读了关于表彰先进党组织、优秀共产党员、优秀党员标兵的决定。今年评选出来的十名优秀共产党员标兵当中有生产一线的班组长,也有作业区技术骨干,他们是全厂各工作岗位的优秀代表。

该厂要求全体党员一是持续深化“创先争优”,发挥先进典型的示范引领作用。

一方面要系统谋划,综合考虑。要坚持开展好党员标兵的“选育树”活动,在日常的工作中进一步加强先进典型的挖掘、培养和选树工作。另一方面要充分运用各种宣传媒介和载体,建立典型引导机制,利用微信平台、看板、电子屏等,深入宣传先进典型,弘扬焦化精神。二是扎实开展学习教育,锻造一支“四讲四有”的党员队伍。目前正在开展的“两学一做”,学要真学,做要真做,要求每一名党员要严格自律。三是发挥优势作用,提升企业核心竞争力。

太钢医疗公司

■通讯员 周斐 王兴 报道

本报讯 近日,太钢医疗公司召开了纪念建党95周年暨“创先争优”表彰大会。7个党支部获“先进党支部”荣誉称号,10个党小组获“先进党小组”荣誉称号,42名同志获“优秀共产党员”荣誉称号。

太钢医疗公司党委希望受表彰的先进党组织和优秀共产党员戒骄戒躁、尽责至善、发奋图强,取得更

大的成绩。全体党员要以强烈的政治意识、饱满的精神状态投入到“两学一做”学习教育中,坚决把思想和行动上统一到公司党委的要求上来,以实际行动把合格的标尺立起来,把党员的先锋形象树起来。各级党组织要全面落实好从严治党要求,聚精会神加强党的建设,充分调动广大党员的积极性、创造性,为开创医疗公司改革发展的新局面作出更大的贡献。

福利总厂开展主题党日活动

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 为了进一步引深“两学一做”学习教育,强化中国共产党党史教育和革命传统教育,近日,福利总厂组织全体党员赴武乡八路军太行山纪念馆开展“弘扬八路军精神,凝聚群体力量,打赢‘两大战役’”主题党日活动,缅怀革命先烈,继承革命传统,牢记宗旨和使命,积蓄力量,坚决打赢“两大战役”,全面实现年度目标。

武乡八路军太行纪念馆是全国唯一一座全面反映八路

军八年抗战历史的大型革命纪念馆,是全国爱国主义教育示范基地。福利总厂全体党员在纪念馆前隆重举行了“创先争优”活动总结表彰,表彰了胡青云等20名优秀共产党员。随后,党员们重温了入党誓词。

福利总厂党员在参观学习过程中纷纷表示,通过此次主题党日活动,进一步坚定了理想信念和与企业共荣辱的思想,全厂上下要团结一致,不畏困难,坚决打赢“两大战役”,为太钢残疾人事业发展作出新的更大的贡献。



近日,太钢鑫磊公司党总支在基层党支部和党员中组织开展了重温入党誓词活动,教育引导每一位党员不忘初心、牢记使命、践行诺言,为打赢生存保卫战、实现“百年太钢梦”贡献力量。图为该公司回转窑党支部组织党员重温入党誓词。

太钢鑫磊公司 供稿

保持政治定力 坚定理想信念

(上接第一版)

6月29日,柴志勇在为热连轧厂、不锈钢材厂、精密带钢公司、保卫部等单位的领导班子成员和党员干部讲党课时强调,做到“讲政治、有信心”,就要坚持以学促做、知行合一,把学习教育同做好本职工作结合起来。太钢的命运掌握在全体太钢人手中。各级党组织能否发挥政治核心作用和战斗堡垒作用,共产党员能否充分发挥先锋模范作用,直接关系到公司的综合竞争力能否快速提升。各级党组织要切实将党的政治优势转化为市场竞争优势,将党的组织动员能力转化为攻坚克难的行动能力,为公司改革发展贡献力量。

6月22日,韩珍堂为能源动力总厂、物流中心、BOC气体公司和太钢万邦公司等单位的领导班子成员和党员干部讲党课。他指出,“两学一做”基础在学,关键在做。当前,公司正处于转方式、调结构、增效益的关键时期,内外部环境错综复杂,生产经营遇到不少困难。广大党员要结合“危机·信心·行动”大讨论活动,充分认识开展“两

学一做”学习教育的重大意义,深刻理解“讲政治、有信心”的丰富内涵,坚持做到领导带头、从严要求、因类施教、问题导向、转变作风,努力将学习教育的成果转化为推动太钢做强做优做大的不竭动力。

7月6日,彭存根为太钢医疗公司、房地产开发公司、工程技术公司和钢科公司等单位的领导班子成员和党员干部讲专题党课。他指出,当前公司面临的形势依然严峻,广大党员要大力弘扬工匠精神,充分发挥先锋模范作用,主动为公司分忧,敢于向困难“亮剑”。房地产开发公司要着力发展壮大物业管理,力争在“十三五”期间成为省内领先、全国著名的物业管理集团。太钢医疗公司要加快构建集团化业务格局,快速打造“太钢医疗”品牌。工程技术公司、钢科公司要对标挖潜,齐心协力为构筑“百年太钢梦”贡献自己应有的力量。

6月28日,高建兵为炼钢一厂、不锈钢热连轧厂、加工厂、轧辊公司等单位的领导班子成员和党员干部讲党课。他指出,要深

入把握学与做的关系,学是做的基础,做是学的体现。“讲政治、有信心”有着丰富而具体的内涵要求,要实实在在地去理解和实践。广大党员、干部要善于联系实际,对照习近平总书记提出的“四个能否”标准,经常清扫思想灰尘,加强党性修养,检视自身不足,做到真懂真信真用,做到知行合一、言行一致,用实际行动体现信仰信念的力量,努力做“四讲四有”的合格党员。

6月30日,谢力为自动化公司、禄缙堡太耐公司、哈斯科公司、钢企公司等单位的领导班子成员和党员干部讲党课。他指出,强化“讲政治、有信心”的思想和行动自觉,就要与太钢的实际紧密结合,与公司“危机·信心·行动”大讨论、“弘扬工匠精神、争当能工巧匠”等主题活动结合起来,与公司打赢生存保卫战的工作要求结合起来,切实把广大党员在学习教育中激发出的工作热情和进取精神转化为做好各项工作的强大动力,用企业的改革发展成果来检验学习教育的成效,真正做到“两手抓、两不误、两促进”。

近日,冷轧硅钢厂聚焦“增品种、提品质、创品牌”目标任务,扎实推进“两学一做”学习教育,引导党员在坚定理想信念上下功夫、在讲纪律守规矩上作表率、在发挥党员模范作用上当先锋。图为该厂组织专题党课现场。

岳九成 摄

